



Следственное управление призывает рязанцев соблюдать правила безопасности во время активного зимнего отдыха



В Рязанской области установилась снежная погода, которая радует возможностью покататься на коньках, лыжах, так называемых «ватрушках», санках, ледянках. Однако следует помнить, что такие зимние забавы без должной осмотрительности могут обернуться серьезными травмами, в том числе смертельными.

Следователи призывают жителей Рязанской области не подвергать свои жизни и жизни детей опасности и напоминает простые правила безопасности:

-выбирать нужно оборудованные для отдыха места;

-ни в коем случае нельзя использовать в качестве горок железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

- рядом с горкой не должно быть деревьев, столбов уличного освещения и иных препятствий для безопасного спуска и плавного торможения;

- нельзя привязывать санки, ледянки, тубинги и подобные им средства для катания с горок к транспортным средствам – это опасно для жизни;

- при спуске с заснеженных склонов на горных лыжах и сноубордах не следует пренебрегать средствами защитной экипировки;

- необходимо избегать катания на коньках по льду естественных водоемов: температурный режим сейчас нестабилен, ледовое покрытие на водоемах может быть ненадежным, а потому высока вероятность провалиться под лед.

Взрослым необходимо научить детей правилам безопасного поведения и не оставлять их без присмотра во время активного зимнего отдыха.

Соблюдение правил и элементарная осторожность помогут сохранить жизнь и здоровье.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1846711>